

既生瑜,何生亮

ATP总决赛小德力克纳达尔

北京时间11月12日消息,总奖金高达6000000美元的巴克莱ATP世界巡回赛年终总决赛在英国伦敦进入到决赛日的争夺,在男单重头戏中,纳达尔与德约科维奇上演巅峰对决,结果小德延续了美网之后的火热手感,尽管错失两个赛点,但他还是以6:3/6:4力克纳达尔,携美网后的22连胜成功卫冕,第三次问鼎总决赛,纳达尔继续无缘首个总决赛冠军头衔。

小德纳达尔几乎垄断大赛冠军

在本场比赛获胜后,小德收获了巡回赛中的22连胜,对此他表示这是其职业生涯中第二伟大的连胜。“这个连胜仅次于2011年的那次。对我而言,最重要的是我从法网、美网两次输给纳达尔,以及温网决赛的失利中走了出来,这对于2014赛季也有很积极的作用。当然首先,我要在休赛期好好休整,然后再继续为澳网做准备。”小德对于连胜纪录说道。

“在戴杯决赛结束后,我会到南美进行一些表演赛,”对于休赛期自己的计划,小德说,“首先在智利对阵纳达尔,随后在布宜诺斯艾利斯再进行两场,其中一场也将对阵纳达尔,在那之后,我会让自己休息几周,我会跟我的团队去商量休息的计划。”巡回赛中不断的与纳达尔相遇,表演赛又是与纳达尔一起,就连小德自己也不禁开起了玩笑:“我们真的是相遇的十分频繁,我见到他的次数甚至比见我母亲的次数都多!”

回顾2013赛季,法网的失利以及丢掉世界第一的宝座都是小德的遗憾。有记者向他提问,若是这两项中只能择其一他会作何选择。“我两项都想要!”小德明确的给出了他的回答,“今年这两项我都失去了,不过

就像我所说的,这些在重大比赛中面对纳达尔的失利让我更加懂得了要怎样做才能成为更强大的球员。现在我连赢了二十多场,拥有强大的自信,希望新的赛季可以在罗兰加洛斯对他发起挑战。”

作为当今世界排名前两位的球手,纳达尔和德约科维奇已经创纪录的第39次交手。年龄相近的两人最终将相斗到何时、何种程度,恐怕都难以有人敢妄下定论,不过两人联手统治网坛的时代或许早已正式开启。两人合作拿下了今年四项大满贯中的三个冠军,并保证了在每项大满贯决赛上都有其中一人的身影。而在大满贯赛场外的大师赛上,两人更是恐怖的仅让迈阿密赛桂冠旁落穆雷,包揽了其余8个冠军。至于总决赛,德纳更是以四连胜会师决赛的战绩,宣告着垄断。

纳达尔和小德逐渐在男子网坛占据统治地位,排名稳居世界前二,他们以后肯定还会有更多会师甚至争冠的机会。在费德勒因年龄增大而竞争力下滑,穆雷受困伤病且不稳定,90后一代仍在成长之中的大环境下,纳达尔和小德联手统治网坛的时代已经正式开启。

纳达尔2013赛季收获10冠4亚

纳达尔不可思议的2013复出赛季,却在最后一战中留下不完美的结果。第二次冲击总决赛冠军的拉法,最终被强势回勇的宿敌德约科维奇击败,以输球结束了2013年,同时为下个赛季留下更大的悬念。不过回顾他这个疯狂的赛季,伤愈复出的拉法留给球迷更多的是感动。塞尔维亚人用年末疯狂22连胜回应纳达尔的篡位世界第一,现在轮到拉法在2014赛季进行回应了。

纵观再次错过了征服总决赛的机会,但纳达尔的2013赛季仍然堪称完美。伤退七个月后重返赛场,当他在智利首次踏足赛场时,是否曾想到最终能有如此神奇的表现?拉法在本赛季先后14次打进决赛,拿下了包括法网、美网以及五个大师赛冠军

在内一共10个冠军。虽然他送出了温网首轮出局的惊天冷门,但随后用北美硬地的大包围进行了回应,堪称神奇。赛季超过1200万美元的奖金更再次刷新个人新高。无论从任何角度而言,他的2013赛季都是Almost Perfect。

冲击总决赛冠军再次失利,也许是他今年最大的遗憾。因为拉法曾提过尚未征服总决赛,让这项赛事在他心中以特别的形式存在。也许就如法网之于德约科维奇;奥运金牌之于费德勒一般,所有的伟大总需允许有一丝的遗憾存在。但仍然年轻的纳达尔总能期待下一赛季,这个神奇的马洛卡人十年网坛生涯实在有太多的不可思议。你永远都不能用“不能”加诸在他身上。综合



恒大愿拿5亿 申办世俱杯

早在一年前,许家印就萌发了申办世俱杯的念头,如今,恒大已经是世俱杯球队,因此在俱乐部的未来规划里,申办再一次被提上议程。

这个消息得到了恒大总经理刘永灼的确认,“申办世俱杯,恒大确实有意向,不过并不是之前传闻的2015和2016两届比赛,而是2017年和2018年的世俱杯。”而关于办赛所需的花费,在去年底的时候,恒大俱乐部就表示愿意拿出5个亿的资金来支持广州申办世俱杯。

这并不只是恒大的一厢情愿,亚足联主席萨利曼已经对这一想法表示了支持:“在亚洲范围内,能申办世界杯的国家并不多,中国肯定是有能力的一个。就世俱杯的申办条件而言,中国具备所有条件,如果中国认真考虑的话,国际足联和亚足联会支持中国申办。”不过放在恒大面前的还有一个棘手的问题,申办世俱杯要求申办城市拥有一座专业足球场,而恒大的主场天河体育中心还没有能达到世俱杯的标准,如何解决这一问题,刘永灼没法给出答案。

另外昨天拜仁主席鲁梅尼格发贺信约战恒大:“我们都盼世俱杯与恒大过招!” 网体

巴西世界杯 开赛时间确定 中国球迷需熬夜

北京时间11月12日消息,国际足联公布了2014年巴西世界杯决赛阶段全部64场比赛的开赛时间。根据赛程,时间分别在北京时间的0时、3时、4时、6时和9时。东道主巴西队出战揭幕战,时间在北京时间2014年6月13日凌晨4时。而具体对阵则在今年12月6日的抽签仪式上确定。

巴西世界杯从小组赛阶段,每日将进行6场比赛,不同于常规的多在夜间比赛,组委会为照顾欧洲市场,日场安排有4个时段(当地时间13时、15时、16时、17时),夜场只有19和21时两个时段,换算为北京时间分别在0时、3时、4时、6时和9时进行(由于巴西地区跨越多个时区,换算至北京时间为5个时段),而9时的比赛只在小组赛阶段安排了1场。这就意味着,中国球迷仍不得不熬夜观看世界杯比赛。

世界杯决赛将于北京时间2014年7月14日凌晨3时进行,地点则是在里约的马拉卡纳球场。 腾体

篮网队训练 竟用镀金球

人人都知道布鲁克林篮网队的老板米哈伊尔·普罗霍洛夫富可敌国,也了解他为了冠军不计任何代价的决心,然而这支球队最近的一个做法仍然让人惊掉了下巴:他们竟然用镀金的篮球作为训练用球!

“它们看起来和普通篮球一样,差别在于条纹处镶有24K的纯金。”篮网队的设备部经理约瑟夫·科莫进行了详细说明,“这球球的重量有所增加,不过充入氦气后效果就和普通篮球一样了。”

拥有14年NBA经验的老将杰森·特里认为,新的篮球会增加投篮的精准度:“由于黄金会反射灯光,你可以更加清楚地看到皮球旋转的轨迹,真的会闪闪发光。”

NBA尚不允许球队在比赛中使用这样的篮球,但篮网队还是多次在主客场用它们来进行训练,这也是普罗霍洛夫表达“钱不是问题”的一项举措。 网体

大乐透、7位数轮番送奖 “体彩双子星”叱咤彩市

双11之夜,当各大购物网站上演抢购大戏的时候,彩市同样风潮涌动,当晚开奖的13132期体彩超级大乐透玩法一举开出了4注一等奖,每注奖金647万元,浙江、广东、辽宁、河南四省彩民分享了这份幸运,江苏彩民则拿下了8注二等奖。当期开奖过后,大乐透奖池仍达1.05亿元,加上正在进行的“惠民大放送”活动,让大家对今晚的新一期开奖再度充满期待。

超级大乐透尽展王者风范 2.56亿体彩第一奖

作为中国彩市的航母级玩法,大乐透在江苏上市六年以来,以大奖大、大奖多的特色在彩友间打响了名号,去年我省苏州昆山彩民中出的大乐透2.56亿元为中国体彩第一大奖。而在今年之中,大乐透依然不改王者本色,截至11月11日,

已为江苏彩民送出了47个百万以上大奖。近期,大乐透的头奖也是频频惠顾江苏:10月19日,宿迁13323站点彩民拿下了13122期大乐透的1000万元头奖;10月23日,常州04644站点彩民又中得了13124期的1000万元头奖;10月26日,淮安08106站点彩民在13125期开奖中擒获了1注578万元大奖;11月2日,南京51490和泰州12545站点彩民分别拿下了13128期大乐透的521万元头奖,值得一提的是,南京51490站点正是刚刚出炉7位数新科状元6500万巨奖的幸运站点,在短短4天之内连擒双子星玩

法的头奖,绝对是近期江苏体彩最亮眼的明星站点。

7位数超凡实力十五年如一 6500万成年内第一奖

除了超级大乐透,双子星玩法之一的7位数在江苏上市已有15年,是江苏体彩历史最为悠久的玩法。15年间,7位数不断用大奖回报彩友的支持与厚爱,并赢得了“百万富翁生产线”的美誉。截至11月11日,该玩法年内已为江苏彩友送出了52个百万以上大奖。10月下旬之后,高筑的奖池使得7位数头奖接连喷发,10月

24日,盐城59133站点彩民拿下了13166期的500万元头奖,5天之后,13169期7位数玩法一举井喷13注500万元头奖,总奖金达到了6500万元,南京51490站点彩民成为最大的赢家,该项大奖已刷新多项江苏彩市纪录:7位数一次开出500万注数最多、南京彩市第一大奖、江苏体彩第二大奖。此后,7位数的送奖步伐依然稳健,10月31日,无锡02760站点彩民又擒获13170期的1注头奖,而在11月5日的13173期,南京01218站点彩民又收获了1注500万头奖。短短20天之内,7位数玩法接连送出了16注头奖,这是其非凡实力的最佳证明。交替开奖,出奖的7位数玩法,为江苏彩市构筑起了一道最为亮丽的大奖风景线。

(体彩)

